

岁末多惊喜,钻石也狂欢!今天,现代快报钻石季正式启动。本次钻石季的主题是“钻石狂欢节”,我们安排了钻石狂欢日、钻石服务周、“钻石见证爱”之爱情故事征集、最受欢迎的钻戒款式评选、钻石设计师专访等一系列活动,带你领略钻石的美,感受钻石中的爱,与“低调而奢华”的钻石一起来疯狂。



# 现代快报钻石季 钻石也疯狂

## 钻石狂欢日,快对中意的钻石下手

2012年12月21日,不是世界末日!我们依旧可以过2012年12月22日、2012年12月23日。虽然世界末日之说并不准确,但“劫后余生”的我们是不是应该庆祝一下,来一场2012年末的狂欢。

今年双11,淘宝网推出了崭新的“网络购物狂欢节”,优惠的价格和商家的让利吸引大家纷纷出手,买下了自己中意的物品。为了在年底给大家争取更多的福利,我们联合了宝庆银楼、derain钻饰、珂兰钻石、bloves婚戒定制中心等多个珠宝商家,将12月22日、12月23日定为“钻石狂欢日”,在这两天给予大家在钻石购买方面最大的优惠。

## 钻石见证爱,征集有关钻石的爱情故事

钻石见证了那么多人的爱情,可曾也见证过你的爱情?

“钻石恒久远,一颗永流传”,新人们带着对“恒久远”的婚姻的向往,用一颗钻石来表明

自己对爱情的忠贞。奥地利大公麦西米伦在1477年和法国玛利公主定亲时,曾差人给玛利公主带去一封信,信中说:“定亲之日,公主必须佩戴一枚镶有钻石的戒指。”从此,钻戒成为恋人们定情的信物。

如果你的记忆里有一段有关钻石的美好故事,想要和大家分享,请拨打96060登记相关信息,我们的记者会打电话联系你,了解你的故事。如果你的故事被选用刊登在报纸上,你将获得我们提供的一份惊喜礼品,为你的美丽爱情更添一抹靓丽。

## 钻石服务周,为您提供最好的服务

由于珍贵稀有的钻石价格不菲,钻石冒充钻石、因质量问题导致的钻石脱落等问题让人在选购钻石类产品时不免心存余悸、慎之又慎。为了保障广大消费者的切实利益,我们联合南京市消费者协会,号召商家拿钻石到南京消费者协会送检,我们会全程向大家跟进报道送检情况,评出购买钻石信得过品牌。在钻石服务周里,我们会为

您提供最好的服务。和我们合作的商家将提供免费的钻石清洗、保养,以及钻戒改款、以旧换新打折等活动。同时,我们开通投诉热线96060,接受钻石类饰品质量问题方面的投诉。

## 最受欢迎的钻戒款式评选

现在的钻戒戒指款式多样,寓意多多。每个人都希望拥有自己爱的独立宣言,而各式各样的钻戒给爱赋予了自己的话语。也许你喜欢六爪圆钻给人的稳定感,它最大限度地衬托出了钻石,使其光芒得以全方位折射,尽显璀璨光华;也许你喜欢四爪圆钻的灵动、活泼,它是在六爪圆钻的基础上延伸的,没有六爪的众星捧月,只是特立独行地追求简单、大方……

接下来我们推出的“最受欢迎的钻戒款式评选”活动,亲们有眼福了哦。众商家会派送最热销的钻戒来参与评选,商家阐述钻戒的内涵和设计亮点,吸引读者的投票,得票最多的将成为我们现代快报评出的“最受欢迎的钻戒”。现代快报见习记者 周青

## 黄金价格战一触即发 众品牌面临洗牌?

岁末年初是黄金消费的高峰期,加之近日金价再度收跌,无论是千足首饰金,还是银行投资金,都在市场上燃起新一轮的热潮。记者走访南京各大商场发现,众多品牌商家的黄金饰品在原价的基础上每克优惠10元、20元,售出价格在每克425元左右,除了应景的促销,更有商家大幅降价,黄金市场的价格大战已是箭在弦上。

### 商家打响黄金市场价格战

今年感恩节,中央商场的周末福黄金饰品每克优惠60元,限时3小时,周末福等着排队付款的顾客蔚为壮观。本周五,新百中国黄金的金饰将在458每克的基础上每克优惠60元。黄金市场,正在开启一场没有硝烟的战争。

“周五起,宝庆银楼启动感恩大回馈,黄金风暴来袭活动,黄金饰品每克优惠68元,铂金每克优惠100元,我们准备了价值过亿的黄金和铂金饰品,不限量,不限时,不另收加工费。”宝庆银楼有关人士告诉记者,作为南京人信赖的老字号品牌,宝庆银楼本着给予消费者最大优惠的原则,宝庆银楼也将行动起来,不仅在黄金上面给予



铂金上面大幅让利。有关人士提醒广大消费者,现在黄金价格比较透明,明显低于市场价格的要提防,部分弱小品牌或是不知名品牌,靠打价格战,以低价劣质来扰乱市场,但是其产品质量、售后服务,无法得到保证。

### 黄金市场或面临洗牌

我国的黄金市场的发展经历了几个阶段。在计划经济时代,是一种许可证式的经营,只有宝庆银楼、老凤祥之类的国有企业才能销售黄金。到2001年4月,中国人民银行宣布取消黄金“统购统配”的计划管理体制,黄金市场逐步放开。次年上海黄金交易所开业,我国黄金业走向市场化,很多个体化、合资型的企业出现,整个市场的竞争开始变得层次多、力度大。

“中国黄金市场的牛市已经持续了11年,但是从去年开始出现变化。”北京黄金经济发展研究中心刘山恩秘书长告诉记者,由于欧债危机的出现,美元坚挺,金价上升受到抑制,今年的黄金价格一直在高位波动,小幅上涨,失去了以前大幅向上的冲力,也许我国黄金的牛市已经进入尾声。

业内人士方韦表示,近些年黄金价格飞涨,投资手段多样,众多不具备经济实力的公司也来炒作黄金。由于近期黄金价格波动较大,上升幅度受抑,未来几年,黄金市场将面临洗牌,部分经济实力欠佳的公司存在很大的破产风险。由于大企业除了黄金饰品的零售,还有投资金条的销售和回购、黄金以旧换新等业务,资金量充足且回流快,市场上的竞争会淘汰掉部分模式单一的小企业,黄金销售最终向大企业回归。现代快报见习记者 周青



## 感恩大回馈 黄金风暴来袭

活动时间: 12月7日-9日

黄金饰品优惠 **68** 元/克

铂金饰品优惠 **100** 元/克

珠宝 (K金、银器、翡翠)

满 **999** 元立减 **120** 元

无限“**金**”喜 盛情相约

抢购中.....

不限时、不限量、不另收加工费

详情请见杂志公告

郑重提示: 宝庆银楼 出售的每一件饰品, 均贴有“3·15”防伪标识。 总部地址: 中国·南京市太平南路107号 WWW.BAOQING.COM.CN 400-881-4040

太平南路总店/新街口大众书局店/山西路店/大观天地店/金盛桥北店.....

